

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στις 12-14 Νοεμβρίου 2022 η 3η έκθεση MDF EXPO 2022 από την O.MIND CREATIVES

Στις 12 με 14 Νοεμβρίου 2022 στο εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo, πρόκειται να λάβει χώρα η πολύ-επίπεδη έκθεση MDF EXPO 2022 για τους τομείς του κρέατος, των γαλακτοκομικών, της εστίασης, του επαγγελματικού εξοπλισμού, αλλά και συνολικά των food logistics, που διοργανώνεται από την O. MIND CREATIVES.

Το 3πλό αυτό εκθεσιακό γεγονός αποτελεί ένα event υψηλού επιπέδου, σ' ένα εκθεσιακό κέντρο σύγχρονων προδιαγραφών, που προσελκύει το ενδιαφέρον Ελλήνων και ξένων επισκεπτών, καλύπτοντας το σύνολο της ελληνικής αγοράς κρέατος, γαλακτοκομίας-τυροκομίας, ho.re.ca, εστίασης και ψυχρής εφοδιαστικής αλυσίδας παρουσιάζοντας ουσιαστικά, ολόκληρη την αλυσίδα από την παραγωγή και τη μεταποίηση, μέχρι την πώληση στον τελικό καταναλωτή και στον πελάτη της μαζικής εστίασης, καθώς και του σχετικού εξοπλισμού που απαιτείται.

Όλα αυτά μέσα από ένα πλούσιο εκθεσιακό πρόγραμμα στο οποίο συνυπάρχουν, υψηλού επιπέδου εκδηλώσεις, συζητήσεις «Στρογγυλής Τραπέζης», B2B συναντήσεις, σεμινάρια για Σεφ, επιδείξεις κοπών από Έλληνες και ξένους Κρεοτέχνες, διαχείρισης κρέατος, παραγωγής πρωτότυπων προϊόντων ψητοπωλείου, διαγωνισμούς κρεοπωλών, έρευνες και στατιστικές, εταιρικές παρουσιάσεις, καθώς και ημερίδες για την κτηνοτροφία, την τυροκομία, την ψυχόμενη αποθήκευση και φυσικά τις ψυχόμενες μεταφορές/διανομές.

Αποτελώντας διαχρονικά το αξιόπιστο εργαλείο για τους Έλληνες και ξένους επιχειρηματίες που θέλουν να γνωρίζουν σε βάθος την ελληνική αγορά, ώστε να έχουν μια αντιπροσωπευτική της εικόνα, πριν προχωρήσουν στις επιχειρηματικές τους κινήσεις, η αξία της συγκεκριμένης διοργάνωσης αποδεικνύεται και από τον απολογισμό της προηγούμενης του 2018, που φιλοξένησε 220 εκθέτες και 14.000 επισκέπτες, τόσο από την Ελλάδα, όσο και το εξωτερικό, κατέγραψε 500 B2B εμπορικές συναντήσεις και είχε εκπεφρασμένη βούληση του 80% των συμμετεχόντων της να επισκεφθούν και την 7^η κατά σειρά διοργάνωση.

Σας περιμένουμε όλους στην επερχόμενη 7^η MDF EXPO 2022 στις 12-14 Νοεμβρίου στο Metropolitan Expo, για να βρεθούμε ξανά από κοντά, μετά την αναγκαστική αποχή λόγω της Covid-19 και να συμβάλουμε από κοινού στην περαιτέρω εξέλιξη του Κλάδου.